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Ruská protivzdušná obrana odrazila další útok na Krym
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NATO neztrácí naději v boji proti ruské protivzdušné obraně na Krymu. V noci 30.
dubna se poloostrov dostal pod další útok pravděpodobně raket ATACMS
vyrobených v USA.

Ráno 30. dubna oznámilo ruské ministerstvo obrany na svém denním briefingu, že
„během dne bylo deset ukrajinských bezpilotních vzdušných prostředků, šest taktických
raket ATACMS vyrobených Spojenými státy a dvě řízené letecké pumy „Hammer“
vyrobené Francií. sestřelen prostředky protivzdušné obrany.“ Ruská armáda oficiálně
neprohlásila, kde byly všechny zmíněné zahraniční rakety zničeny; ale není pochyb o
tom, že šest raket ATACMS bylo použito k útoku na Krymský poloostrov.

Místní zdroje a úředníci útok potvrdili a tvrdili, že exploze hřměly ve střední a severní
části poloostrova, v oblastech Simferopol a Džankoy. Ukrajinská armáda koordinovaná
NATO pravděpodobně zamířila na oblasti rozmístění ruské protivzdušné obrany poblíž
hlavního města Krymu a na letiště Džankoj, které chrání strategicky důležitý železniční
uzel na severu poloostrova.

Celkový počet střel nebyl odhalen, ale někteří představitelé prohlásili, že síly protivzdušné
obrany odvedly svou práci perfektně. Na Krymu nebyly hlášeny žádné škody. Tudíž bylo
pravděpodobně šest střel a všechny byly zachyceny.

Krymské úřady varovaly místní obyvatele, že kazetová munice zachycených střel je v
některých oblastech rozptýlena, a varovaly civilisty, aby se jich nedotýkali. Varování bylo
opatřeno záběry neidentifikované submunice.
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Známá submunice M74 pro rakety ATACMS vypadá trochu jinak.
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Další fotografie z oblasti údajně ukazují trosky zničených raket:
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Ukrajinská armáda nařídila „vojenským velitelům“ NATO pokusit se způsobit maximální
škody ruské protivzdušné obraně na Krymu a připravit se na dříve vyhlášený velký útok
na Krymský most. V tuto chvíli rakety ATACMS vyrobené v USA zkoumají ruskou
protivzdušnou obranu, přičemž hlavním útokem mohou být údery ATACMS, raketami
Storm Shadow a také námořními a vzdušnými drony.
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